
Kandidaten für den Kreistag nominiert

CSU Ortsverband Pförring nominiert Kandidaten für
Kreistagswahl

v. li: Bernhard Sammiller Bürgermeister, Silvia Turber FU Vorsitzende, Martin Busch CSU Vorsitzender

Kandidaten für den Kreistag nominiert

CSU Ortsverband Pförring nominiert Kandidaten für KreistagswahlCSU Ortsverband Pförring nominiert Kandidaten für Kreistagswahl

1. Bürgermeister Bernhard Sammiller und Silvia Turber erhalten einstimmiges Votum1. Bürgermeister Bernhard Sammiller und Silvia Turber erhalten einstimmiges Votum

Im Rahmen einer Mitgliederversammlung nominierte der CSU Ortsverband Pförring die KandidatenIm Rahmen einer Mitgliederversammlung nominierte der CSU Ortsverband Pförring die Kandidaten
zur Kreistagswahl im März 2020. Bürgermeister Bernhard Sammiller, als Spitzenkandidat, undzur Kreistagswahl im März 2020. Bürgermeister Bernhard Sammiller, als Spitzenkandidat, und
Silvia Turber erhielten jeweils 52 von 52 abgegebenen Stimmen. Dieser eindeutigeSilvia Turber erhielten jeweils 52 von 52 abgegebenen Stimmen. Dieser eindeutige
Vertrauensbeweis ist für beide Kandidaten eine gute Basis, um in den bevorstehenden WahlkampfVertrauensbeweis ist für beide Kandidaten eine gute Basis, um in den bevorstehenden Wahlkampf
zu gehen.zu gehen.

Eine starke und kompetente Vertretung im Kreistag ist für die Belange der MarktgemeindeEine starke und kompetente Vertretung im Kreistag ist für die Belange der Marktgemeinde
Pförring, und somit der Pförringer Bürger, äußerst wichtig.Pförring, und somit der Pförringer Bürger, äußerst wichtig.

Unser Bürgermeister Bernhard Sammiller ist bereits seit 2 Wahlperioden in der Funktion alsUnser Bürgermeister Bernhard Sammiller ist bereits seit 2 Wahlperioden in der Funktion als
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Artikel vom 04.09.2019



Fraktionssprecher der CSU Fraktion im Sinne unserer Marktgemeinde tätig. In diesem SinneFraktionssprecher der CSU Fraktion im Sinne unserer Marktgemeinde tätig. In diesem Sinne
informierte Bernhard Sammiller die Anwesenden über viele aktuelle Themen der Kreistagspolitik.informierte Bernhard Sammiller die Anwesenden über viele aktuelle Themen der Kreistagspolitik.


